Уважаемые родители, представители СМИ и общественных организаций!

В целях осуществления контроля за соблюдением установленного порядка проведения государственной итоговой аттестации выпускников образовательных организаций, реализующих программы основного общего и среднего общего образования отдел по образованию администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской  области приглашает вас к сотрудничеству и предлагает пройти аккредитацию в качестве общественных наблюдателей.


В соответствии с пунктом 2 Порядка аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников  (далее - Порядок), утвержденного приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 28.06.2013 № 491, общественными наблюдателями при проведении государственной итоговой аттестации, в том числе при рассмотрении апелляций, признаются граждане Российской Федерации, получившие аккредитацию в соответствии с утвержденным Порядком.


Деятельность общественных наблюдателей будет осуществляться на безвозмездной основе. 


В случае Вашего желания быть аккредитованными в качестве общественных наблюдателей, обращайтесь в  отдел по образованию администрации Октябрьского муниципального района Волгоградской области (404321, Волгоградская область, Октябрьский район, р.п. Октябрьский, ул. Центральная, 20, Сергиенко Мария Александровна, ведущий специалист отдела по образованию).


Заявление подается гражданином лично (уполномоченным гражданином лицом на основании документа, удостоверяющего личность, и оформленной в установленном порядке доверенности) в произвольной форме. 
Надеемся на плодотворное сотрудничество!
